Тест Информатика 6 класс

1. Как называется один из режимов Windows, позволяющий переключается в режим энергосбережения, сохраняя при этом рабочие файлы и программы на жесткий диск и позволяя безопасно выключить компьютер?
А. Ждущий режим / Сон;
Б. Спящий режим / Гибернация;
В. Безопасное выключение компьютера;
Г. Безопасный режим.
2. Текстовый редактор, входящий в стандартный пакет программного обеспечений Microsoft Windows и позволяющий сохранять форматированный текст, называется:
А. Notepad (Блокнот);
Б. Microsoft Office Word;
В. WordPad;
Г. Acrobat Reader.
3. Какой из перечисленных программных продуктов входит в состав стандартного программного обеспечения Microsoft Windows?
А. Microsoft Office;
Б. Paint;
В. WinRAR;
Г. Opera.
4. Что из перечисленного является правильным адресом ячейки электронной таблицы?
А. 12;
Б. 1B;
В. AA;
Г. F1.
5. [bookmark: _GoBack]Какое из перечисленных слов может быть зашифровано в виде кода  @#$@#, где одинаковые символы соответствуют одинаковым буквам. 
А. бурун;                                                            Б. шалаш;
В. архар;                                                             Г. олово.
6. Какие из перечисленных групп устройств находятся в системном блоке?
А. Джойстик, винчестер, процессор;
Б. Винчестер, оперативная память, флэш-память;
В. Винчестер, процессор, оперативная память;
Г. Веб-камера, винчестер, процессор.
7. Где сохраняется информация в компьютере после отключения питания? 
А. Винчестер;
Б. Оперативная память;
В. Флэш-память;
Г. Дискета.
8. Окончите фразу "Информация хранится на дисках в виде..."
А. папок;
Б. каталогов;
В. файлов;
Г. заметок.
9. В какой из последовательностей единицы измерения указаны в порядке возрастания
А. гигабайт, килобайт, мегабайт, байт;
Б. байт, килобайт, мегабайт, гигабайт;
В. мегабайт, килобайт, байт, гигабайт;
Г. гигабайт, мегабайт, килобайт, байт.
10. Информацию, не зависящую от личного мнения или суждения, называют:
А. достоверной;
Б. актуальной;
В. объективной;
Г. полной.

